
12.18

RS

Aktor-/Sensor-Anschlusslei-
tung, 7/8”-Stecker mit selbst-
sicherndem Schraubverschluss
und angespritztem Kabel

Actuator/sensor cordset, sin-
gle-ended, 7/8” male connec-
tor with self-locking threaded
joint and molded cable

RSW

Aktor-/Sensor-Anschlusslei-
tung, 7/8”-Winkelstecker mit
selbstsicherndem Schraubver-
schluss und angespritztem
Kabel

Actuator/sensor cordset, sin-
gle-ended, 7/8” male right
angle connector with self-lock-
ing threaded joint and molded
cable

1 = braun / brown
2 = blau / blue

Pinbelegung
Pin assignment

1 = braun / brown
2 = grün/gelb / 

green/yellow
3 = blau / blue

1 = schwarz / black
2 = blau / blue
3 = grün/gelb / 

green/yellow
4 = braun / brown
5 = weiß / white

1 = braun / brown
2 = weiß / white
3 = blau / blue
4 = schwarz / black

2-polig 3-polig 4-polig 5-polig
2 poles 3 poles 4 poles 5 poles

“A”  ≤ Ø d 7,5

“B”  > Ø d 7,5 – < Ø d 10,5

“C”  > Ø d 10,5 –  < Ø d 14,0



Anschlussleitungen für Aktoren, Sensoren und Verteiler
Cordsets, single-ended, for actuators, sensors and distribution boxes 

12.19
Ein Einsatz der Produkte in aggressiven Medien
ist im Einzelfall zu überprüfen.

The application of these products in harsh environments 
should always be checked before use.

Technische Daten
Umgebungstemperatur -40°C / +90°C

Werkstoffe
Gehäuse / Griffkörper TPU
Kontaktträger TPU
Kontakt CuZn, versilbert und 0,3 µm 

vergoldet
Gewindebuchse / Rändel-
schraube/-mutter / Sechskant-
schraube/-mutter / Hülse PA

Mechanische Daten
Schutzart IP 68 (2h bei 10 bar)

Nur im verschraubten Zustand 
mit den dazugehörigen Gegen-
stücken.

Elektrische Daten
Durchgangswiderstand ≤ 5 mΩ
Nennstrom bei 40°C 2- bis 3-polig 12 A

4- bis 5-polig 9 A
Nennspannung 240 V
Bemessungsspannung 250 V
Prüfspannung 2- bis 4-polig 2,0 kV eff. / 60 s

5-polig 1,5 kV eff. / 60 s
Isolationswiderstand > 109 Ω
Verschmutzungsgrad 3

Technical data
Operating temperature range -40°C / +90°C

Materials
Housing / Molded body TPU
Insert TPU
Contact CuZn, pre-silvered and 

0.3 microns gold-plated
Receptacle shell / knurled screw/
nut / hexagon screw/nut / sleeve PA

Mechanical data
Degree of protection IP 68 (2h at 10 bar)

Only in locked position with 
its proper counterparts.

Electrical data
Contact resistance ≤ 5 mΩ
Nominal current at 40°C 2–3 poles 12 A

4–5 poles 9 A
Nominal voltage 240 V
Rated voltage 250 V
Test voltage 2–4 poles 2.0 kV eff. / 60 s

5 poles 1.5 kV eff. / 60 s
Insulation resistance > 109 Ω
Pollution degree 3
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RS 20-03/... M 2 PVC

3 PVC

RS 50-04/... M

4

5

RS 40-02/... M PVC

PVC

Standardlängen: 2 M / 5 M Standard lengths: 2 M / 5 M
Andere Kabellängen oder Leitungsaufbauten auf Anfrage.  Other cable lengths or cable specifications on request.

RS 30-01/... M

RSW 20-03/... M

RSW 50-04/... M

RSW 40-02/... M

RSW 30-01/... M

Bestellbezeichnung
Designation

Polzahl
Poles

Mantel
Outer jacket



12.48

RK

Aktor-/Sensor-Anschlusslei-
tung, 7/8”-Kupplung mit
selbstsicherndem Schraubver-
schluss und angespritztem
Kabel

Actuator/sensor cordset, sin-
gle-ended, 7/8” female con-
nector with self-locking
threaded joint and molded
cable

RKW

Aktor-/Sensor-Anschlusslei-
tung, 7/8”-Winkelkupplung
mit selbstsicherndem Schraub-
verschluss und angespritztem
Kabel

Actuator/sensor cordset, sin-
gle-ended, 7/8” female right
angle connector with self-lock-
ing threaded joint and molded
cable

1 = braun / brown
2 = blau / blue

Pinbelegung
Pin assignment

1 = braun / brown
2 = grün/gelb / 

green/yellow
3 = blau / blue

1 = schwarz / black
2 = blau / blue
3 = grün/gelb / 

green/yellow
4 = braun / brown
5 = weiß / white

1 = braun / brown
2 = weiß / white
3 = blau / blue
4 = schwarz / black

2-polig 3-polig 4-polig 5-polig
2 poles 3 poles 4 poles 5 poles

“A”  ≤ Ø d 7,5

“B”  > Ø d 7,5 – < Ø d 10,5

“C”  > Ø d 10,5 –  < Ø d 14,0



Anschlussleitungen für Aktoren, Sensoren und Verteiler
Cordsets, single-ended, for actuators, sensors and distribution boxes 

12.49
Ein Einsatz der Produkte in aggressiven Medien
ist im Einzelfall zu überprüfen.

The application of these products in harsh environments 
should always be checked before use.

Technische Daten
Umgebungstemperatur -40°C / +90°C

Werkstoffe
Gehäuse / Griffkörper TPU
Kontaktträger TPU
Kontakt CuZn, versilbert und 0,3 µm 

vergoldet
Gewindebuchse / Rändel-
schraube/-mutter / Sechskant-
schraube/-mutter / Hülse PA

Mechanische Daten
Schutzart IP 68 (2h bei 10 bar)

Nur im verschraubten Zustand 
mit den dazugehörigen Gegen-
stücken.

Elektrische Daten
Durchgangswiderstand ≤ 5 mΩ
Nennstrom bei 40°C 2- bis 3-polig 12 A

4- bis 5-polig 9 A
Nennspannung 240 V
Bemessungsspannung 250 V
Prüfspannung 2- bis 4-polig 2,0 kV eff. / 60 s

5-polig 1,5 kV eff. / 60 s
Isolationswiderstand > 109 Ω
Verschmutzungsgrad 3

Technical data
Operating temperature range -40°C / +90°C

Materials
Housing / Molded body TPU
Insert TPU
Contact CuZn, pre-silvered and 

0.3 microns gold-plated
Receptacle shell / knurled screw/
nut / hexagon screw/nut / sleeve PA

Mechanical data
Degree of protection IP 68 (2h at 10 bar)

Only in locked position with 
its proper counterparts.

Electrical data
Contact resistance ≤ 5 mΩ
Nominal current at 40°C 2–3 poles 12 A

4–5 poles 9 A
Nominal voltage 240 V
Rated voltage 250 V
Test voltage 2–4 poles 2.0 kV eff. / 60 s

5 poles 1.5 kV eff. / 60 s
Insulation resistance > 109 Ω
Pollution degree 3
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RK 20-03/... M 2

3

RK 50-04/... M

4

5

RK 40-02/... M

Standardlängen: 2 M / 5 M Standard lengths: 2 M / 5 M
Andere Kabellängen oder Leitungsaufbauten auf Anfrage.  Other cable lengths or cable specifications on request.

RK 30-01/... M

RKW 20-03/... M

RKW 50-04/... M

RKW 40-02/... M

RKW 30-01/... M

Bestellbezeichnung
Designation

Polzahl
Poles

PVC

PVC

PVC

PVC

Mantel
Outer jacket



14.20

RSC 30–RSC 50

Konfektionierbarer Steckver-
binder, 7/8”-Stecker mit
Schraubverschluss, Konfektio-
nierung über Schraubklemmen

Field attachable connector,
7/8” male connector with
threaded joint, assembling
with screw terminals

Pinbelegung
Pin assignment

*a O-Ring
O-ring

*b Stift oder Schraubendreher als 
Montagehilfe
pin or screwdriver as
assembly tool

* Kontakt 1,5 voreilend
contact 1.5 leading

*

3-polig 4-polig 5-polig
3 poles 4 poles 5 poles



Konfektionierbare Steckverbinder
Field attachable connectors

Ein Einsatz der Produkte in aggressiven Medien
ist im Einzelfall zu überprüfen.

The application of these products in harsh environments 
should always be checked before use. 14.21

Technische Daten
Umgebungstemperatur -40°C / +90°C

Werkstoffe
Gehäuse / Griffkörper PA
Kontaktträger TPU, selbstverlöschend
Kontakt CuZn, versilbert und vergoldet
Gewindebuchse / Rändel-
schraube/-mutter / Sechskant-
schraube/-mutter / Hülse Al eloxiert
O-Ring NBR

Mechanische Daten
Schutzart IP 67

Nur im verschraubten Zustand
mit den dazugehörigen Gegen-
stücken.

Anschlussart Schraubanschluss
Anschließbarer Leiter max. 1,0 mm2

Elektrische Daten
Durchgangswiderstand ≤ 5 mΩ
Nennstrom bei 40°C 3-polig 12 A

4- bis 5-polig 9 A
Nennspannung 240 V
Bemessungsspannung 250 V
Prüfspannung 3-polig 2,5 kV eff. / 60 s

4- bis 5-polig 1,5 kV eff. / 60 s
Isolationswiderstand > 109 Ω
Verschmutzungsgrad 3

Technical data
Operating temperature range -40°C / +90°C

Materials
Housing / Molded body PA
Insert TPU, self-extinguishing
Contact CuZn, silver-plated and 

gold-plated
Receptacle shell / knurled screw/
nut / hexagon screw/nut / sleeve Al anodized
O-ring NBR

Mechanical data
Degree of protection IP 67

Only in locked position with 
its proper counterparts.

Mode of connection screw terminals
Connectable conductor max. 1.0 mm2

Electrical data
Contact resistance ≤ 5 mΩ
Nominal current at 40°C 3 poles 12 A

4–5 poles 9 A
Nominal voltage 240 V
Rated voltage 250 V
Test voltage 3 poles 2.5 kV eff. / 60 s

4–5 poles 1.5 kV eff. / 60 s
Insulation resistance > 109 Ω
Pollution degree 3
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RSC 30/11

RSC 30/9
3

5

Ø 6,0–8,0 mm

Ø 8,0–10,0 mm

Ø 6,0–8,0 mm

Ø 8,0–10,0 mm

Ø 12,0–14,0 mm

RSC 50/11

RSC 50/9

RSC 50/16

��

��

��

4 Ø 6,0–8,0 mmRSC 40/9 ��

��

��

Bestellbezeichnung
Designation

Polzahl
Poles

Kabelverschraubung
Screw joint for cable



14.46

RKC 30–RKC 50

Konfektionierbarer Steckver-
binder, 7/8”-Kupplung mit
Schraubverschluss, Konfektio-
nierung über Schraubklemmen

Field attachable connector,
7/8” female connector with
threaded joint, assembling
with screw terminals

Pinbelegung
Pin assignment

3-polig 4-polig 5-polig
3 poles 4 poles 5 poles

*a Stift oder Schraubendreher als 
Montagehilfe
pin or screwdriver as
assembly tool

*b O-Ring
O-ring



Konfektionierbare Steckverbinder
Field attachable connectors

Ein Einsatz der Produkte in aggressiven Medien
ist im Einzelfall zu überprüfen.

The application of these products in harsh environments 
should always be checked before use. 14.47

Technische Daten
Umgebungstemperatur -40°C / +90°C

Werkstoffe
Gehäuse / Griffkörper PA
Kontaktträger TPU, selbstverlöschend
Kontakt CuZn, versilbert und vergoldet
Gewindebuchse / Rändel-
schraube/-mutter / Sechskant-
schraube/-mutter / Hülse Al eloxiert
O-Ring NBR

Mechanische Daten
Schutzart IP 67

Nur im verschraubten Zustand
mit den dazugehörigen Gegen-
stücken.

Anschlussart Schraubanschluss
Anschließbarer Leiter max. 1,0 mm2

Elektrische Daten
Durchgangswiderstand ≤ 5 mΩ
Nennstrom bei 40°C 3-polig 12 A

4- bis 5-polig 9 A
Nennspannung 240 V
Bemessungsspannung 250 V
Prüfspannung 3-polig 2,5 kV eff. / 60 s

4- bis 5-polig 1,5 kV eff. / 60 s
Isolationswiderstand > 109 Ω
Verschmutzungsgrad 3

Technical data
Operating temperature range -40°C / +90°C

Materials
Housing / Molded body PA
Insert TPU, self-extinguishing
Contact CuZn, silver-plated and 

gold-plated
Receptacle shell / knurled screw/
nut / hexagon screw/nut / sleeve Al anodized
O-ring NBR

Mechanical data
Degree of protection IP 67

Only in locked position with 
its proper counterparts.

Mode of connection screw terminals
Connectable conductor max. 1.0 mm2

Electrical data
Contact resistance ≤ 5 mΩ
Nominal current at 40°C 3 poles 12 A

4–5 poles 9 A
Nominal voltage 240 V
Rated voltage 250 V
Test voltage 3 poles 2.5 kV eff. / 60 s

4–5 poles 1.5 kV eff. / 60 s
Insulation resistance > 109 Ω
Pollution degree 3
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RKC 30/11

RKC 30/9
3

5

Ø 6,0–8,0 mm

Ø 8,0–10,0 mm

Ø 6,0–8,0 mm

Ø 8,0–10,0 mm

Ø 12,0–14,0 mm

RKC 50/11

RKC 50/9

RKC 50/16

��

RKC 40/9 4 Ø 6,0–8,0 mm ��

��

��

��

��

Bestellbezeichnung
Designation

Polzahl
Poles

Kabelverschraubung
Screw joint for cable



15.28

RSF.../11

Einbausteckverbinder, 7/8”-
Stecker für die Frontmontage,
konfektioniert mit Schaltlitze,
Leiteranschlussbereich vergos-
sen, einbauseitig PG 11-Ver-
schraubung (Befestigung über
RSKF 11)

Receptacle connector, 7/8”
male connector for front
mounting, assembled stranded
wire, solder contacts potted
with epoxy, chassis side thread
PG 11 (panel nut RSKF 11)

RSF.../13,5

Einbausteckverbinder, 7/8”-
Stecker für die Frontmontage,
konfektioniert mit Schaltlitze,
Leiteranschlussbereich vergos-
sen, einbauseitig PG 13,5-Ver-
schraubung (Befestigung über
RSKF 13,5)

Receptacle connector, 7/8”
male connector for front
mounting, assembled stranded
wire, solder contacts potted
with epoxy, thread chassis side
thread PG 13,5 (panel nut
RSKF 13,5)

1 = braun / brown
2 = blau / blue

Pinbelegung
Pin assignment

1 = braun / brown
2 = grün/gelb /

green/yellow
(RSF...-01)
schwarz / black
(RSF...-05)

3 = blau / blue

1 = braun / brown
2 = weiß / white
3 = blau / blue
4 = schwarz / black

1 = schwarz / black
2 = blau / blue
3 = grün/gelb / 

green/yellow
4 = braun / brown
5 = weiß / white

2-polig 3-polig 4-polig 5-polig
2 poles 3 poles 4 poles 5 poles

*a O-Ring lose beigestellt
O-ring enclosed separately

*b Leiteranschlussbereich vergossen
solder contacts potted with epoxy

“L”0,3 m

*a O-Ring lose beigestellt
O-ring enclosed separately

*b Leiteranschlussbereich vergossen
solder contacts potted with epoxy

*V Mittelkontakt voreilend
center contact leading

“L”0,3 m



Einbausteckverbinder
Receptacle connectors

Ein Einsatz der Produkte in aggressiven Medien
ist im Einzelfall zu überprüfen.

The application of these products in harsh environments 
should always be checked before use. 15.29

Technische Daten
Umgebungstemperatur -25°C / +90°C

Werkstoffe
Gehäuse / Griffkörper CuZn, vernickelt
Kontaktträger TPU, selbstverlöschend
Kontakt CuZn, versilbert und 0,3 µm

vergoldet

Mechanische Daten
Schutzart IP 68 (1h bei 10 bar)

Nur im verschraubten Zustand 
mit den dazugehörigen Gegen-
stücken.

Elektrische Daten
Durchgangswiderstand ≤ 5 mΩ
Nennstrom bei 40°C 2- bis 3-polig 12 A

4- bis 5-polig 9 A
Nennspannung 240 V
Bemessungsspannung 250 V
Prüfspannung 3- bis 4-polig 2,5 kV eff. / 60 s

5-polig 1,5 kV eff. / 60 s
Isolationswiderstand > 109 Ω
Verschmutzungsgrad 3

Technical data
Operating temperature range -25°C / +90°C

Materials
Housing / Molded body CuZn, nickel-plated
Insert TPU, self-extinguishing
Contact CuZn, silver-plated and 

0.3 microns gold-plated

Mechanical data
Degree of protection IP 68 (1h at 10 bar)

Only in locked position with 
its proper counterparts.

Electrical data
Contact resistance ≤ 5 mΩ
Nominal current at 40°C 2–3 poles 12 A

4–5 poles 9 A
Nominal voltage 240 V
Rated voltage 250 V
Test voltage 3–4 poles 2.5 kV eff. / 60 s

5 poles 1.5 kV eff. / 60 s
Insulation resistance > 109 Ω
Pollution degree 3
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RSF 50/11-04

RSF 30/11-01

RSF 20/11-03 2

3

RSF 20/13,5-03

RSF 30/13,5-01

4

5RSF 50/13,5-04

RSF 30/13,5-05RSF 30/11-05

RSF 40/13,5-02RSF 40/11-02

Bestellbezeichnung
Designation

Polzahl
Poles

Leiter (mm2)
Lead (mm2)

0.75

0.75

0.75

0.5

0.5

��

��

��

��

��



15.38

RKF.../11

Einbausteckverbinder, 7/8”-
Kupplung für die Frontmon-
tage, konfektioniert mit
Schaltlitze, Leiteranschluss-
bereich vergossen, einbau-
seitig PG 11-Verschraubung
(Befestigung über RSKF 11)

Receptacle connector, 7/8”
female connector for front
mounting, assembled stranded
wire, solder contacts potted
with epoxy, chassis side thread 
PG 11 (panel nut RSKF 11)

RKF.../13,5

Einbausteckverbinder, 7/8”-
Kupplung für die Frontmon-
tage, konfektioniert mit
Schaltlitze, Leiteranschluss-
bereich vergossen, einbau-
seitig PG 13,5-Verschraubung
(Befestigung über RSKF 13,5)

Receptacle connector, 7/8”
female connector for front
mounting, assembled stranded
wire, solder contacts potted
with epoxy, chassis side thread 
PG 13,5 (panel nut RSKF 13,5)

1 = braun / brown
2 = blau / blue

Pinbelegung
Pin assignment

1 = braun / brown
2 = schwarz / black
3 = blau / blue

1 = braun / brown
2 = weiß / white
3 = blau / blue
4 = schwarz / black

1 = schwarz / black
2 = blau / blue
3 = grün/gelb / 

green/yellow
4 = braun / brown
5 = weiß / white

2-polig 3-polig 4-polig 5-polig
2 poles 3 poles 4 poles 5 poles

*a O-Ring lose beigestellt
O-ring enclosed separately

*b Leiteranschlussbereich vergossen
solder contacts potted with epoxy

“L”0,3 m

*a O-Ring lose beigestellt
O-ring enclosed separately

*b Leiteranschlussbereich vergossen
solder contacts potted with epoxy

“L”0,3 m



Einbausteckverbinder
Receptacle connectors

Ein Einsatz der Produkte in aggressiven Medien
ist im Einzelfall zu überprüfen.

The application of these products in harsh environments 
should always be checked before use. 15.39

Technische Daten
Umgebungstemperatur -25°C / +90°C

Werkstoffe
Gehäuse / Griffkörper CuZn, vernickelt
Kontaktträger TPU, selbstverlöschend
Kontakt CuZn, versilbert und 0,3 µm

vergoldet

Mechanische Daten
Schutzart IP 68 (1h bei 10 bar)

Nur im verschraubten Zustand 
mit den dazugehörigen Gegen-
stücken.

Elektrische Daten
Durchgangswiderstand ≤ 5 mΩ
Nennstrom bei 40°C 2- bis 3-polig 12 A

4- bis 5-polig 9 A
Nennspannung 240 V
Bemessungsspannung 250 V
Prüfspannung 3- bis 4-polig 2,5 kV eff. / 60 s

5-polig 1,5 kV eff. / 60 s
Isolationswiderstand > 109 Ω
Verschmutzungsgrad 3

Technical data
Operating temperature range -25°C / +90°C

Materials
Housing / Molded body CuZn, nickel-plated
Insert TPU, self-extinguishing
Contact CuZn, silver-plated and 

0.3 microns gold-plated

Mechanical data
Degree of protection IP 68 (1h at 10 bar)

Only in locked position with 
its proper counterparts.

Electrical data
Contact resistance ≤ 5 mΩ
Nominal current at 40°C 2–3 poles 12 A

4–5 poles 9 A
Nominal voltage 240 V
Rated voltage 250 V
Test voltage 3–4 poles 2.5 kV eff. / 60 s

5 poles 1.5 kV eff. / 60 s
Insulation resistance > 109 Ω
Pollution degree 3
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RKF 50/11-04

RKF 30/11-01

RKF 20/11-03 2

3

RKF 20/13,5-03

RKF 30/13,5-01

4

5RKF 50/13,5-04

RKF 30/13,5-05RKF 30/11-05

RKF 40/13,5-02RKF 40/11-02

Bestellbezeichnung
Designation

Polzahl
Poles

Leiter (mm2)
Lead (mm2)

0.75

0.75

0.75

0.5

0.5
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